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1. [3 6anna] Yraet a u 3 yaosnersopsior pasencraam

2.
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. 1 : . 4
sin(2a + 2j3) = _ﬁ; sin(2a + 4/3) + sin 2o = ~5

Haﬁﬂ,ld’l‘(‘ BCC BO3MOZKHDBIC 3HAYCHUA tg(l‘, CCJIM U3BCCTHO, 4YTO OH OIIp(?J],(‘J[(“‘.II H YTO 3THUX 3HAYCHUI 1IC
MeHbIIIe TPEX.

[4 banna] Pemnre cucremy ypasuennii

rT—2y=+\zy—1 -2y + 2,
2 + 9y — 4z — 18y = 12.

[5 6annoe| Pemnre nepasencrro

) i . loj . .
510gi2{12+18.r) g .F_Z > |J’;2 3 18.‘!7| g2 13 — 18z,

[5 6annos] OkpyxuocTy §) n w KacawTes B Touke A BHyTpeHHnM obpazom. Otpe3ok AB — anamerp

Oonbureit okpyzkuocTH (), a xopaa BC' okpyxuocetu ) Kacaercs w B Touke [). JIya AD nosropno
nepecexaer () B Touke F. Tlpamas, npoxoasmas wepes rouky E nepnenaukyaapio BC, nosropuo
nepecekaer {) B Touke F. Haiignre paanyce okpyxnocreii, yron AFE u IJI0IAJAL TPeyroJbHUKA
AFEF, ecim wzsectno, uto CD = 8, BD = 17.

[5 bannos] ®ynkums f onpeenena Ha MHOKECTBE HOJTOKHTCILHBIX PAIHOHATBHBIX THCEL. N3BectHo,
MTO JUIs MOOBIX YHCeN @ M b W3 3TOr0 MHOXKECTBA BBITOIHEHO paseHcTBO f(ab) = fla)+ f(b), u npn
stom f(p) = [p/4] wns moboro npocroro uncaa p ([z] obosnauaer nanGosbmee mesoe YHCJI0, He
npesocxozsumee r). Hafiaure kommuecto nap matypanbubix umcen (z;y) taknx, uro 1 < z < 24,
1<y<24u f(z/y) <0.

[5 bannos] Haiixure Bee napui uncen (a;b) Takue, 4T0 HEPABEHCTEO

12 + 11

ar+b< -822-30c — 17
4dr + 3

11, 3
BLIIIOJIICHO JIJIA BCCX T Ha IPOMCIKYTKC [*T, —z)

[6 6annoe| /Tana mupamuga ABCD, sepmmna A KoTopoit JexuT Ha ojiHoii cepe ¢ cepenHaMu
Beex e¢ pébep, kpome pebpa AD. Ussectho, yro AB =1, BD = 2, CD = 3. Haiiaurte 1amuny pebpa
r: &% r e 2= . r ?

BC. Kakoit nanMeHbIINii pagnyc MoxKeT HMeTh cgepa, OMHCAHHASA OKOJIO JIAHHON THPAMH/IbI ]
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